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해커톤 문제 :  정치적 최단거리

가상의 국회의원의 이름, 정당 및 표결정보가 주어진다.
데이터의 파일명은 “virtualData.csv”이다.

정당간 친화도는 “we.csv”로 주어진다.

특정 국회의원 두명의 정치적거리는 (전체표결수 – 일치표결수) * 정당간

친화도로 정해진다. 예를 들어 김우동과 박수박의 정치적 거리는 (8(전체

표결수) – 5(일치표결수)) * 1.5(정당간 친화도) 즉, 4.5이다. 전체 국회의원

의 정치적거리를 나타내면 다음과 같다.



김우동 의원이 박수박 의원과 합의를 할 때 두 의원이 직접 대화를 하면 4.5

의 정치적 거리를 극복해야 하지만 중간에 홍라면 의원을 거쳐 김우동 – 홍

라면 – 박수박과 같은 경로로 대화를 나눈다면 1+3 = 4 의 정치적 거리만

극복하면 된다. 즉 김우동 의원과 박수박 의원의 정치적 최단 거리는 4이다.

상황에 따라 중간에 여러 의원을 거칠 수도 있다.

김우동 의원의 각 의원과의 정치적 최단거리는 다음과 같다.

김우동 – 홍라면 – 박수박 1+3 = 4

김우동 – 홍라면 – 이족발 1+12.6 = 13.6

김우동 – 홍라면 1

김우동 – 김피자 – 박보쌈 9+3 = 12

김우동 – 김피자 9

김우동 – 이초밥 - 장감바스 2+9 = 11

김우동 – 홍라면 - 백된장 1+12.6 = 13.6

김우동 – 이초밥 2

김우동 – 송돈까스 2



김우동 의원이 모든 의원과 정치적 합의를 위해 극복해야 하는 정치적
최단거리의 합은 68.2이다.

각 의원이 모든 의원과 정치적 합의를 위해 극복해야 하는

정치적 최단거리의 합을 구하라.

* 위문제는 위케이스만 해결하는 코드를 작성하는 것이 아니다. 표결데이터

와 정당간 친화도가 변경되더라도 문제를 해결할 수 있는 일반화된 코드를

작성하여야 한다.


